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1. Za využit́ı počtu pro budoućı anuity zapǐste budoućı hodnotu na spoř́ıćım
účtu, pokud bude ukládáno 1 000 při 10 % p. a. a předpokládáme annuity-due.
Doba spořeńı 10 let.

2. Rodiče se rozhodli spořit svému synovi ročně částku 10 000. Prvńı vklad
bude proveden v den 10. narozenin syna a posledńı vklad v den 23. narozenin.
Zjistěte naspořenou částku, pokud vklad bude prob́ıhat jedenkrát ročně a finančńı
d̊um nab́ıźı 7 % p.a.

3. Karel vyžaduje naspořit 1 000 000 během 5 let formou pravidelných úložek.
Stanovte měśıčńı úložku při 4 % p.a. a měśıčńım úročeńı prostředk̊u.

4. Kolik čtvrtlet́ı je nutné ukládat 1 000, tak abychom vytvořili částku 50 000?
Bankovńı d̊um nab́ıźı 6 % p.a. a kvartálńı úročeńı.

• a. Stanovte nejbližš́ı počet čtvrtlet́ı.

• b. Stanovte počet celých čtvrtlet́ı, tak aby bylo naspořeno alespoň 50 000.

• c. Stanovte počet řádných anuit a velikost mimořádné anuity.

5. Honźık si započal spořit 3. 2. 2020 částku 1000 v měśıčńıch intervalech.
Banka nab́ıźı 4 % p.a. a úročeńı odpov́ıdá frekvenci vklad̊u. Posledńı úložka byla
provedena 3. 5. 2022. Jaký bude stav účtu k datu 3. 6. 2022?

6. Do ćılového data 1. 6. 2050 plánujete naspořit 2 000 000. Měśıčně budete
ukládat potřebný obnos. Kolik bude činit tato úložka a celkově připsaný úrok,
pokud začněte se spořeńım 1. 6. 2004 a posledńı úložku učińıte 1. 6. 2044? Pro
výpočet uvažujte úrokovou sazbu 5,5 % p.a..

7. Babička se rozhodla spořit od narozeńı své vnučce 2 500 měśıčně. Spořeńı
bude nepřetržitě prob́ıhat až do dovršeńı 20. narozenin. Předpokládejme měśıčńı
úložky i úročeńı při 4 % p.a.. Kolik obdrž́ı vnučka ke svým 22. narozeninám?
Prostředky jsou po celou dobu u stejné bankovńı instituce.

8. Veronika se rozhodla ve svých 20 letech spořit na d̊uchod. Na spoř́ıćı účet
ukládá měśıčně 1 000 po dobu 40 let. Úroková sazba je 4 % p.a. a úrok se
připisuje měśıčně. Důchod bude vyplácen od 70 let. Kolegyně Gábina, které je
50 let si začne také spořit na d̊uchod a plánuje započ́ıt pob́ırat penzi rovněž od
svých 70 let. Jej́ı pravidelná měśıčńı úložka je 4 000 a spořeńı bude provádět 10
let.

• Dokažte, že obě dámy investuj́ı stejnou částku.
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• Vypočtěte hodnotu účtu pro každou osobu.

• Která z kolegyň bude mı́t v́ıce naspořeno a proč?

9. Valerie chce našetřit 20 000 při měśıčńım ukládáńı ve výš́ı 500. Prvńı úložka
bude provedena okamžitě. Prostředky jsou úročeny 5 % p.a. jedenkrát za rok.
Kolik měśıčńıch úložek muśı provést a kolik bude činit hodnota posledńı úložky?

10. Zaměstnanec si ukládá na účet 9 000 jednou za čtvrt roku. Prostředky se
úroč́ı spojitě sazbou 5,25 %. Kolik bude naspořená částka po 7 letech?

• Výpočet při využit́ı spojitého úročeńı.

• Převeďte spojitou úrokovou mı́ru δ na čtvrtletńı úrokovou mı́ru.

11. Jeńık usiluje o naspořeńı částky 200 000 k datu 1. 1. 2023. Prvńı úložku
provede 1. 4. 2018 a posledńı k datu 1. 10. 2021. Nalezněte výši měśıčńı úložky
pokud uvažujeme spojitou úrokovou mı́ru 8 %.

• Využijte spojité úročeńı.

• Poč́ıtejte formou diskrétńıho úročeńı, tj. převod na měśıčńı efektivńı úrokovou
sazbu.
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